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The student satisfaction survey was taken as per the guidelines given by NAAC.

Following are the statistics of the survey.
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B. Gender

171 responses

P Male
& Female
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C. What degree program are you pursuing now?

171 responses

@ Diploma
@ Bachelors
O Masters

20.8%

1. How much of the syllabus was covered in the class?

1771 responses

@ <40%
@ 41-70%
® 71-30%
@ =30%

Observations:

A Total of 87% students believe that majority of the syllabus was covered in the class, remaining

syllabus covered in online sessions taken in the Lockdown period.
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

171 responses

@ Thoroughly
@ Satisfactorily

@ Poaorly
@ Indifferently

Observations:

A Total of 91.2% students believe that teachers prepare very well for the classes.

3. How well were the teachers able to communicate?

1771 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective
@ Just satisfactorily
@ inefiective

Observations:

A Total of 85.4% students believe that teachers communicate very well with students.
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4. The teacher's approach to teaching can best be described as

171 responses

@ Very Good
& Good
@ Satisfactory
@ Poor

Observations:
A Total of 88.9% students believe that the teacher's approach to teaching is very well.

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

1771 responses

@ “ery Good
@ Good
@ Satisfactory
@ Poar

Observation:

A Total of 89.5% students believe that the internal evaluation process is usually fair enough by the teacher.
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

1771 responses

@ YES
@ NO

Observation:

A Total of 89.5% students believe that their performance in the assignments get discussed by

the teacher majority times.

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

171 responses

@ Regularly
@ Citen
® Sometimes

@ Rarely

Observation:

A Total of 65.5% students believe that institute takes initiative in promoting internships,

studentexchange & field visits for students.
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth.

1771 responses

@ ‘“ery Good
@ Good
& Satisfactory
@ Foor

Observation:

A Total of 87.8% students believe that the teaching & mentoring process in the institute facilitates

them in their cognitive, social and emotional growth.

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1771 responses

@ Strongly agree
& Agree

O Disagree

@ Strongly disagres

Observation:

A Total of 95.9% students believe that many more opportunities are provided by the institution to

learn & grow.
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course ocutcomes and
programme outcomes.

171 responses

& Every time
& Usually

& Cceasionally
& Rarely

Observation:

A Total of 88.3% students believe that teachers inform them about their expected competencies,

course outcomes & program outcomes majority times.

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

171 responses

@ Every time
& Usually

@ Oceasionally
@ Rarely

Observation:

A Total of 87% students believe that time to time their mentor takes necessary follow-up with an

assigned task.
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12. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.

171 responses

@ YES
@ NO

Observation:

A Total of 93% students believe that teachers always encourage them by identifying theirstrengths.

13. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

171 responses

® YES
@ NO

Observation:

A Total of 91.8% students believe that teachers always try to identify students weaknesses and help

to overcome them .
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14.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

171 responses

@ YES
@ NO

Observation:

A Total of 90.6% students agree that teachers encourage them to participate in extracurricular
activities.

15. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

171 responses

@ Strongly agree
@ Aarse

@ Disagree

@ Strongly disagres

A Total of 95.3% students agree that overall quality of the teaching learning process in the institute

is good.
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